

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 新时代 新作为 新篇章

同心战“疫”彰显人民至上

——各地各部门贯彻落实习近平总书记重要指示精神统筹推进疫情防控和经济社会发展

这是一场惊心动魄的战役。同时时间赛跑,与病魔较量。在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,历经两个多月艰苦奋战,疫情防控取得阶段性重要成果。

这是一道多重挑战的考题。在疫情防控形势趋缓后,统筹好疫情防控和经济社会发展,关系着今年经济社会发展目标的实现,事关决胜全面建成小康社会和决战脱贫攻坚。

新冠肺炎疫情发生以来,习近平总书记高度重视,亲自指挥、亲自部署,多次主持召开会议、听取工作汇报、考察调研。在总书记作出的一系列战“疫”部署中,“人民”一词贯穿始终。

全力以赴救治生命,大力保障基本民生、全面强化稳就业举措,帮扶企业复工复产……各地各部门贯彻落实习近平总书记重要指示精神,抓实抓细各项举措,同心战“疫”,彰显人民至上。

日夜奋战,全力以赴救治患者

“要把医疗救治工作摆在第一位”“最大限度提高治愈率、降低病亡率”,3月10日,习近平总书记赴湖北省武汉市考察疫情防控工作时再次强调。

两个多月来,习近平总书记多次主持召开会议、听取工作汇报、考察调研。全力以赴救治患者,是最重要的嘱托。

坚定信心、同舟共济、日夜奋战,为了每一个生命,一场举国动员的疫情防控阻击战打响。

“9床VA-ECMO系统报警,请求支援!”3月1日晚11时,接到华中科技大学同济医院光谷院区的电话,医生周宁和同事火速奔向ICU病房。检查发现,外置管道和膜肺里出现血栓。此时更换管道,风险很大,但被迫撤机,病人就有极大生命危险。

“必须尽最大努力抢救!”再三思考后,周宁和同事果断更换管道,一个半小时的紧张忙碌,险情排除。

拯救生命的故事几乎每时每刻都在发生。连日来,湖北一线医务人员日夜奋战,国家卫生健康委建制地调派医疗力量,来自全国各地和军队的超过4万名医务人员星夜驰援。

重症医疗队建制接管病区,组建

院院士巡诊团队,成立联合专家组,诊疗方案不断推陈出新……集中资源、集中救治,尽最大可能挽救更多生命。

各级财政安排疫情防控资金超千亿元;工信部立即安排中央医药储备紧急调用,全力保障医疗物资供应;国家发改委等部门建立重点医疗物资国家临时收储制度;海关总署为疫情防控物资入境开辟“绿色通道”……“全国一盘棋”的力量不断汇聚。

疫情发生以来,党中央高度重视医务人员的安全保障。中央应对新冠肺炎疫情工作领导小组出台了薪酬待遇、工伤认定等十个方面的关爱医护人员“十条”。各部门、各地出台更有针对性的举措,尽最大努力确保一线医务人员健康和平安。

3月4日,湖北新冠肺炎治愈率升至约60%;3月5日以来,湖北除武汉外连续实现无新增确诊病例;3月11日,武汉新增确诊人数从高峰时的数千例,降至个位数。3月18日,湖北新增确诊病例为零。一个个数字诉说着来之不易的阶段性战果。

58岁的张翠萍在武汉大学人民医院ICU治疗了20多天,康复出院。回家后,她总想着照顾自己的医护人员。“是他们把我从‘鬼门关’拉回来。”张翠萍说,“有信心,有国家的支持,有医护的救治,一切都会好起来!”

迎难而上,坚决克服疫情影响

推动经济社会发展早日全面步入正常轨道,关系着每一个企业、每一个人。

“要继续研究出台阶段性、有针对性的减税降费政策”“要帮扶住宿餐饮、文体娱乐、交通运输、旅游等受疫情影响严重的行业”“统筹抓好春耕生产、农民就业增收等工作”……习近平总书记作出重要部署,一系列有序推进复工复产的举措相应展开。

从家门口到厂门口,安全便捷“返岗通道”建立起来——

包车上岗,对于43岁的广西乐业县逻瓦村村民吴爱国来说,还是头一回。2月23日上午,在县人社局、工会等多个部门安排下,他收好行李,连同

其他257名农民工一起,免费搭乘开往广东的大巴。

乐业县扶贫办主任郑玲岭说,乐业县已“点对点”运送1271名贫困劳动力赴粤务工。

人力资源和社会保障部等五部门印发通知,组织开展对用工集中地区和集中企业“点对点”的农民工专车(专列)运输服务。

四川与广东、浙江建立健康检测互认工作机制;天津推出跨省直达巴士、抵津场站直达巴士、日常通勤巴士3种形式的“定制包车”……当前,全国有27个省份推行“点对点”一站直达包车业务,各地公安交管部门加大巡逻防控。返岗复工的农民工已达7800万人,占今年春节返乡的60%。

聚焦资金链、产业链,企业实际困难逐步化解——

看到新订单最后敲定,宁波一象吹塑家具有限公司总经理蒋磊悬着的心放了下来。复工以来,上游原料焊管的断供一度让公司陷入困境。当地政府紧急联系、筛选数家年产值在1500万元以上的供应商进行对接,企业实现正常运转。

针对现金流,人民银行等五部门要求对相关行业以及有发展前景但暂时遇到困难的企业特别是小微企业不盲目抽贷、断贷、压贷;聚焦运行成本,财政部加大对受疫情影响个人和企业的创业担保贷款贴息支持力度;维护产业链,工信部组织梳理摸排7000余家核心配套中小企业,推进协同复工复产……助企业渡难关,各部门出台硬核举措。

“尽管面临重重挑战,政府帮扶、企业自救,一线生产逐步向好。”工信部副部长辛国斌说,全国除湖北外的规模以上工业企业平均开工率超95%,中小企业开工率约60%。

生产一线,机器轰鸣;田野之间,犁铧不歇。

山东省汶上县苑庄镇立合作社,3台植保无人机空中喷洒作业。“疫情要防,农时不误。”合作社理事长张道立说,自动化农机作业、农资送到地头、农民错峰下地,春耕进度一点没拖,今年还将扩建大棚,智慧务农。

春光不负,神州大地正是希望景象。

齐心协力,全力做好民生保障

越是疫情防控的关键阶段,越要做好民生保障。习近平总书记强调,要千方百计保障好群众基本生活。

“白萝卜150斤、土豆240斤、菠菜75斤……”清晨,上海市静安区乐龄为老服务站的“买菜小分队”在江桥批发市场内采购。“队长”方佩儿说,这些菜是为社区独居老人代购的,将运回服务站分拣、发送。

民以食为天。丰富居民“菜篮子”,兜住捆紧“米袋子”,确保基本生活物资不断供是重要任务。

上海市商务委员会副主任刘敏说,疫情期间,上海市提前做好货源组织,加强与域外基地对接,保障市场供应充裕。完善“平价专柜”,让市民买到新鲜、低价、安全的食品。

稳就业就是保民生。为化解疫情影响,人社部会同财政部、税务总局明确了免、减、缓三项措施,阶段性减免企业三项社保缴费,预计减免规模超5000亿元,为减负、稳岗提供支持。

实施就业补贴政策,优先帮助困难劳动力有序返岗,及时将受疫情影响的就业困难人员纳入就业援助范围……多部门协同联动保障就业,人社部副部长游钧表示,要确保每一项政策有温度、贴人心、落地见效。

今年是脱贫攻坚决战决胜之年。如期完成脱贫攻坚目标任务,必须尽早再动员、再部署。

在安徽,地处大别山区的岳西县菖蒲镇毛畈村迎来新一年的采茶季,村民们为即将到来的好收成忙碌着。“疫情防控、脱贫攻坚,都不能松劲儿!”毛畈村驻村第一书记郭平说,县里帮忙对接销路、开通“绿色通道”,村民也做起了直播生意,“疫情不会影响脱贫的节奏”。

帮助贫困劳动力务工就业,解决扶贫产品销售问题,促进扶贫产业持续发展……因地制宜、精准施策,努力将疫情影响降到最低。

铆足干劲战疫情,决战决胜奔小康。坚定信心、凝心聚力、努力奋斗,必将高质量完成脱贫攻坚目标任务,如期全面建成小康社会!

(新华社北京3月19日电)

中央应对疫情工作领导小组: 积极有序推动复工复产

据新华社北京3月19日电 3月19日,中共中央政治局常委、国务院总理、中央应对新冠肺炎疫情工作领导小组组长李克强主持召开领导小组会议。

会议指出,要认真贯彻习近平总书记重要讲话和中央政治局常委会会议精神,按照中央应对疫情工作领导小组部署,因时因势调整工作着力点和应对举措,继续做好湖北和武汉的医疗救治、社区防控和后续工作,坚决防止其他地区疫情反弹,精准做好防范疫情跨境输入输出重点工作,积极有序推动复工复产。

会议指出,要加强防范疫情跨境传播的国际合作。对来自境外疫情重点地区的航班,做好卫生检疫和转运、治疗、隔离等工作,确保闭环运作。同时,减少不必要的出境活动。加强对境外我国公民疫情防控的指导和支

持,保护他们生命安全和身体健康。继续为有关国家疫情防控提供力所能及帮助。会议指出,目前全国绝大多数地区已是低风险地区,要以省域为单元全面恢复正常生产生活秩序。总结前一段既严防新发疫情又推动复工复产的经验,促进加快复工复产并提高复产率。抓紧出台在有效防控同时推动全面复工复产的指导意见,适时动态优化复工复产防控指南。低风险地区间人员和货物流动必要的健康证明要做到全国互认,不得再设置障碍。

2月我国减免养老、失业、工伤 三项社会保险费 1239亿元

据新华社北京3月19日电 (记者 王优玲)人力资源社会保障部副部长李忠19日在专题新闻发布会上说,在社保助企“免减缓”方面,2月减免养老、失业、工伤三项社会保险费1239亿元,其中中小微企业受益最大。

李忠说,2月中小微企业因免征社保费直接受益942亿元,大型企业因减收社保费直接受益209亿元。目前各地政策正在陆续执行到位,减免效果已经显现,预计2月至6月减免额为5000亿元以上。

日前,人社部、财政部、国家税务总局印发了《关于阶段性减免企业社会保险费的通知》,其中规定在2月至6月,针对不同类型企业和经营情况,实行免、减、缓三项社会保险费单位缴费部分。



扫二维码,阅读通知全文

短网址:http://shouji.lyd.com.cn/n/991769

国家监委调查组发布《关于群众反映的涉及李文亮医生有关情况的通报》

据新华社北京3月19日电 国家监委调查组19日发布《关于群众反映的涉及李文亮医生有关情况的通报》。

通报说,2020年2月7日,国家监委成立调查组,就群众反映的涉及李文亮医生的有关情况依法开展调查。现将调查情况通报如下。

2019年12月,湖北省部分医院陆续收治了一些不明原因的肺炎病人。12月27日,湖北省中西医结合医院张继先医生向医院报告了其接诊3例不明原因肺炎患者情况。当天,武汉市疾控中心安排进行了流行病学调查和检测。12月29日,湖北省中西医结合医院又报告发现4例来自于华南海鲜市场的不明原因肺炎病例。武汉市卫健委组织专家团队进行调查,并于12月30日15时10分、18时50分在系统内下发《关于报送不明原因肺炎救治情况的紧急通知》等两份部门文件,要求做好不明原因肺炎救治工作,全面开展华南海鲜市场相关肺炎病例搜索和回顾性调查。该两份通知分别于当天15时22分和19时许被人上传到互联网上。

2019年12月30日17时30分左右,李文亮医生收到同事发给他的信息,17时43分,李文亮医生在微信群中转发、发布“华南水果海鲜市场确诊了7例SARS”“在我们医院后湖院区急诊科隔离”等信息。18时42分,又在该群发布“最新消息是,冠状病毒感染确定了,正在进行病毒分型”“大家不要外传,让人家人注意防范”。

按照武汉市关于不明原因肺炎疫情防控工作安排,武汉市公安机关依据传染病防治、治安管理等法律法规,以及市卫健委的情况通报,对在网络上出现的转发、发布SARS等传染病信息情况进行了调查处置。2020年1月3日13时30分左右,武汉市公安局武昌分局中南路派出所与李文亮医生联系后,李文亮医生在同事陪同下来到该派出所。经谈话核实后,谈话人员现场制作了笔录并对李文亮医生制作了训诫书。

调查通报详细公布了李文亮医生的发病、治疗、抢救以及抚恤善后等情况。

组织抢救的医生说,李文亮医生是我们的同事,又很年轻,我们不希望他走,只要有一点希望我们就不愿放弃,当时没有想其他任何因素,就是想救活他,所以抢救了很长时间。据为李文亮医生会诊的院外专家讲,从李文亮医生病案看,医院治疗比较规范,能够根据病情调整药物和措施。医院建议采取和实际采取的重要医疗措施,均征求了李文亮医生或其家属意见。

调查组的工作建议是:由于中南路派出所出具训诫书不当,执法程序不规范,调查组已建议湖北省武汉市监察机关对此事进行监督纠正,督促公安机关撤销训诫书并追究有关人员责任,及时向社会公布处理结果。



扫二维码,阅读通报全文及国家监委调查组负责人答记者问

短网址:http://shouji.lyd.com.cn/n/991778

再见,一定会再见!

3月19日,武汉青山区负责为河南医疗队提供保障服务的警察带来了他们的吉祥物斑马与河南医疗队队员告别。当日,又有大批援鄂医疗队离开武汉。在离开的时候,负责为医疗队队员提供保障服务的工作人员、警察、酒店职工以及在路边等候的武汉市民纷纷挥手向医疗队队员们告别,医疗队队员与送别的人们互道珍重,说一声再见,并相约等疫情结束,再在武汉相会。

新华社记者 费茂华 摄



声明·公告 分类广告 注销公告 启事

欢迎刊登各类广告 微信扫码 一键办理 方便快捷

咨询电话:63217552(洛阳日报社) | 18739808680(市民之家)

遗失声明

◆洛阳市宛洛经济贸易促进会开户许可证丢失,核准号为J4930002260402,声明作废。

◆任万寿购买国花宝屋地下车位158号定金收据丢失,收据编号:3107109,金额:10000元,声明作废。

◆洛阳恩惠物流有限公司豫CP6328、豫CGR06挂车营运证丢失,证号为410318009273、410318009274,声明作废。

◆编号为O410427707,姓名为马兰萌玉,出生日期为2014年4月14日的出生医学

证明丢失,声明作废。◆编号为F411069067,姓名为董腾跃,出生日期为2006年2月13日的出生医学证明丢失,声明作废。

◆张争丽购买洛阳升龙城B区21幢1单元1-3201号房的商品房预售合同原件(复印件)丢失,合同编号:YS0350629,房屋代码:973382,声明作废。

◆洛阳市涧西区娜缇诗美容养生馆营业执照正本丢失,统一社会信用代码:92410305MA466PWT14,声明作废。

◆张素娥位于西工区红山街道办事处史家湾村宅基地证丢失,证书号:洛郊集建土

02第003320号,声明作废。◆李亚楠人民警察证丢失,警号为118062,声明作废。

认尸启事 2020年3月11日,在洛阳市西工区牡丹桥半坡公厕门口发现一具无名男尸,死者年龄27岁,身高180cm,穿黑色棉袄、黑色裤子、黑色运动鞋。望知情者与袁警官联系,电话:0379-63353118。洛阳市公安局西工派出所

减资公告 洛阳安和物业服务有限责任公司经股东会研究决定,将注册资本由叁佰贰拾玖万捌仟元减为贰佰万元,请债权

人自本公告见报之日起45日内向本公司提出债权债务或提供相应担保请求,特此公告。

通知 泉舜三楼百味王火锅店于2020年3月31日合同到期,本店会员卡可持卡到卡背面显示的相关店消费使用。联系电话:15896508598。

事业单位法人拟申请注销登记公告 洛阳市吉利区知识产权管理办公室拟向洛阳市吉利区事业单位登记管理局申请注销登记,现已成立清算组,请债权人自2020年3月17日起90日内向本清算组申报债权,特此公告。